

# RYCHVALD DĚKUJE PANÍ VLASTĚ, ALE NELOUČÍ SE

## PŘÁNÍ PRO "ŠÉFKU" ZUŠ

*V tichosti prošly šedesáté páté narozeniny ředitelky naší hudební školy Mgr. Vlasty Matonogové. Desítky let obohacovala spolu s učiteli ZUŠky kulturní a zejména hudební život v Rychvaldě společně s vašimi dětmi, vnoučaty.*

Naše ZUŠka patří k nejlepším v regionu. K bezpočtu koncertů ZUŠ patří i projekt ZUŠ Open,

který pod záštitou Magdaleny Kožené má rozvíjet uměleckou kreativitu dětí a mládeže ve všech oborech. Díky kontaktům paní ředitelky máme v Rychvaldě možnost v rámci svatováclavských koncertů slyšet řadu souborů špičkové úrovně (Šporcl, Wihanovo kvarteto, Pavel Haas Quartet...).

### ABY SE POTKALY...

Někdy si toho dobrého a kvalitního, co máme doma pod nosem, nevážíme tak, jak bychom měli. Přesně podle Tolstého povídky o hostině u královny ctnosti. Všechny ctnosti se navzájem znaly. Jen dvě se nikdy nepotkaly – dobročinnost a vděčnost...

A tak, milá Vlasto, dodatečně díky Tobě i učitelům za vaši službu v ZUŠ Rychvald! K narozeninám Ti přeji pevnější zdraví, sílu a dobrou vůli otevírat nejen dětem, ale i nám všem skrze hudbu srdce k dobrodružství ducha.

Jana Šilerová

## TĚŠÍME SE NA DALŠÍ SPOLUPRÁCI

*Mohlo by se zdát, že v tropických dnech přelomu prázdninových měsíců července a srpna se v ZUŠ Rychvald neděje nic zajímavého nebo podstatného. V letošním roce tomu ale je právě naopak. Dochází ke změně ve vedení školy.*

Po rozhodnutí paní ředitelky Vlasty Matonogové dále nevykonávat tuto funkci byl – po vykonaném konkurzu – od 1. 8. 2018 ředitelem školy jmenován Radim Plšek. Ráda bych touto cestou poděkovala paní ředitelce za její práci, která byla, bez přehánění, vynikající.

Svoji pedagogickou činnost v rychvaldské ZUŠ zahájila v roce 1977. Její široký záběr zahrnoval mnohé organizační záležitosti školy a velkým dílem přispěla také ke kulturnímu rozvoji města (adventní koncerty, přednášky, Svatováclavský hudební festival). Funkci ředitelky školy vykonávala od roku 2003. Pod jejím vedením se škola rozšířila o několik poboček, nový lit-

erárně dramatický obor, stabilizoval se učitelský sbor a vzniklo mnoho zajímavých akcí, ze kterých se stala tradice. Za zaměstnance školy mohou říct, že vytvářela skvělé podmínky pro naši práci a vždy nám umožnila realizovat nejrůznější nápady. Dovoluji si tvrdit, že to je poznan nejen na výsledcích naší práce, ale také na celkové atmosféře, která v naší škole panuje.

Těšíme se na další spolupráci s ní v roli zkušené kolegyně a nově také zástupkyně ředitele. Nový ředitel Radim Plšek je již třináct let nepostradatelným členem našeho sboru. Situaci ve škole dobře zná a jistě přirozeně naváže na vše dobré, co během působení ředitelky Matonogové vzniklo. Přejeme mu mnoho sil k vykonávání této odpovědné funkce a věříme, že se nám pod jeho vedením bude dařit předávat nejen umělecké hodnoty ke spokojenosti žáků, jejich rodičů i veřejnosti.

Za zaměstnance ZUŠ Rychvald  
Kateřina Šmídová

